

伟大成就是拼出来、干出来、奋斗出来的

——用新的伟大奋斗创造新的伟业

□ 仲音

性胜利,也是对世界具有深远影响的历史性胜利”。新时代的伟

目标越伟大,使命越艰巨,就越需要所有人拧成一股绳去干事创业、拼搏进取。这十年,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之难。以习近平同志为核心的党

业绩是干出来的,奇迹是干出来的。每一项事业,不论大小,都是靠脚踏实地、一点一滴干出来

的。“太空出差”创造历史,“中国饭碗”端稳端牢,“国之重器”砥柱中流,中国建造遍布大地,核心技术

新时代是奋斗者的时代。共同享有出彩的机会,共同享有梦想成真的机会,共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会,这是奋斗环境的时代馈赠。在2022年

脚下有路,眼前有光”,这是奋斗精神的接力传递。“我是党员我先上”的逆行出征,“请党放心、

“若问何花开不败,英雄创业越千秋。”14亿多中国人民前赴后继的每一步,都将汇聚成中华民族昂扬奋进的历史洪流。在迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、

(据工人日报)



震撼人心的“中国故事”,举世瞩目的“中国奇迹”,气象万千的“中国答卷”……十年不懈奋斗,我们绘写了壮美画卷。在党的二十

马克思主义认为,时间是“人的发展的空间”。中国传统文化强调,功崇惟志,业广惟勤。从党的

小超市里温暖多

□ 李春红



顾客正在扫码付款



库都尔森公司工会职工服务中心转型以来,不断强化管理、创新举措、升级服务,围绕为职工

新帐房地区距库都尔镇区较远,没有通勤车,平日里,职工购买生活用品,要到20公里以外的镇上,极其不便,特别是在春秋两

极与企业沟通对接,开辟与社会资源的合作渠道,在新帐房林场

“会员便利店”是该公司工会为会员提供便捷服务非营利性生活超市,以经营米面粮油为主,店



职场

森工集团工会协办

林史丰碑铸,重彩绘青山。我是大杨树林业有限公司工会的付英军,已在林区工作了20余年。

青山不墨,绿水无弦,未来的日子,我将继续谱写与这山水之间如歌的情缘……



职场人因工受伤后该怎么办

□ 乔莉娜

职场人在就职过程中,除了要保质保量完成各项工作任务,也要合理保障各项权利,那么,职场人因自身疏忽或者他人

哪些情况能够申请认定成工伤?
“工伤”与其他伤害的区别在于“工”字。工作原因、工作场所和工作时间是

10年的宣传工作,让我有幸用自己的笔描绘歌颂森林的坚韧、进取、美好;10多年的工会工作,让我日趋成熟。随着林区发展,职工的幸福指数不断提升,作为林区人我感到十分自豪!

客户旅游,在与客户互动中溺水身亡就属于因工作原因受到事故伤害,被认定为工

值得注意的是,故意犯罪、醉酒或吸毒、自残或自杀、对交通事故负有主要责任等特殊情形被排除在工伤认定范围

职场人可享受哪些工伤保险待遇?
工伤保险是社会保险制度之一,目的是保障公民在工伤情况下依法从国家和

客户旅游,在与客户互动中溺水身亡就属于因工作原因受到事故伤害,被认定为工

属抚恤金和一次性工亡补助金。

因第三人侵权受到伤害,职场人既可以向侵权第三人要求民事侵权赔偿,也可以向工伤保险基金要求享受工伤保险待遇。除工伤医疗费用之外,职场人可以同时

关于工伤认定的三项注意
1.防范风险。工伤保险基金不仅能够弥补对劳动者的伤害,也能够分散用人单位的经营风险,因此用人单位要落实劳动

机构咨询有关问题,查询缴费记录和个人权益记录,同时监督好本单位的社保缴费情况。尤其是在高危环境从业的劳动者,

2.及时申请。劳动者和用人单位都要关注申请工伤认定的期限,用人单位要在事故伤害发生之日起30日内申请工伤

3.勇于维权。工伤保险法律法规属于社会法,本身承载着倾斜保护职工的理念。对于违反社保法律法规的行为,劳动者



近日,甘河森工公司工会组织机关全体人员开展“倡文明、促环保”义务劳动。此次活动,工会全体人员以实际行动美化生态环境,不断践行生态文明理念。

徐玉晶 摄



近日,根河森工公司根河源国家湿地公园管理局举办了职工趣味运动会。比赛项目有拔河、两人三足、跳绳、呼啦圈等,既丰富了职工的业余生活,也展现了职工团结

丛培娜 徐妍 摄

满归森工公司工会开展“送书到基层”活动

□ 王希霞

为进一步活跃职工的业余文化生活,全面提升职工文化素养,努力营造职工热爱学

活动中,该公司工会精选书籍,并送到乌龙岱林场职工书屋。内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、安全法律法规、工程技

等方面书籍,图书种类繁多,知识涵盖广泛,深受职工喜爱。另外,该公司工会还与乌龙岱林场

“不出单位,就能借阅图书,我们的业余生活更加丰富多彩了。”“我一直想买关于摄影技巧的书,今天如愿了。”乌龙岱林场职工